REGIONE CALABRIA

AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE

CROTONE

Direzione Generale

Crotone,_10/07/2012

A    V    V    I     S    O

  CIG. Z6D05B36CF

 - A TUTTE LE DITTE DI SERVIZI INTERESSATE

       Questa Azienda Sanitaria Provinciale, al fine di far fronte alla carenza temporanea di personale infermieristico nelle Unità Operative del Presidio Ospedaliero “San Giovanni di Dio”, necessita della fornitura di N° 1000 ore lavorative, per il periodo estivo.

Le prestazioni saranno richieste dal competente Ufficio SITA all'affidatario del Servizio, di volta in volta, in base alle effettive esigenze delle Unità Operative Ospedaliere, fermo restando che le frazioni minime di servizio richiesto non saranno inferiori alle 6 ore per singolo infermiere. 

Le prestazioni saranno richieste, a mezzo telefax e/o e-mail, entro le 24/48 ore precedenti. 

Le ditte interessate potranno presentare offerta entro le ore 10:00 del giorno 16/07/2012, in busta chiusa e sigillata con ceralacca o nastro adesivo trasparente, firmata dal Legale Rappresentante sui lembi di chiusura, presso l'Ufficio Protocollo Generale dell'A.S.P. sito in Via M. Nicoletta, presso il Centro Direzionale                 “Il Granaio” piano terzo-porta B1.

La suddetta busta dovrà recare, all'esterno, oltre all'indirizzo del Mittente e Destinatario, la seguente dicitura: “U.A.B.eS.-Offerta prestazioni personale infermieristico”.

Nell'offerta dovrà essere indicato il prezzo/ora per singolo infermiere, comprensivo di ogni onere di legge.

Il possesso dei requisiti a fornire il servizio richiesto deve essere dichiarato nei modi previsti dalla vigente normativa ed allegato all'offerta.

Il pagamento della fattura avverrà entro 90 giorni dalla data di presentazione al Protocollo Generale dell' A.S.P.

Per informazioni rivolgersi all'U.A.B.e S. dell'A.S.P.

telefono n.0962-924991                                                                                       Il Direttore Generale

Prof. ROCCO ANTONIO NOSTRO

